Adott r sugaru korbe irt szabalyos 2n-szdg csucsait Osszekotve a kor kézéppontjaval, a sokszoget 2n-szamu egybe-
vago egyenl@szari haromszogre bontottuk. Tekintsiink két szomszédos haromszog altal alkotott O Py P P> négyszoget
(a betiizést az dbra mutatja).
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E négyszog egyik atloja OP; = r, mésik atldja Py P, egyrészt a korbe irt szabalyos n-szog egy oldala: a,,, mésrészt
PyP; L OPy, mert a haromszogek egybevagosaga folytan Py és P, egymadsnak tiikorképei az OP; egyenesre nézve.
T
Tehat a négyszog teriilete %, és igy a 2n-szog teriilete ennek n-szerese, vagyis
nan,T

(1) tan = —5—

Mindkét oldalt 72-tel osztva és figyelembe véve, hogy na,, a korbe irt szabalyos n sz0g k,, keriilete
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ami éppen a bizonyitandé tételt fejezi ki, mert ha a két sokszog koré irt kor sugara nem is egyenlé az — aranyszam
r

mn k’ﬂ . .
allando és igy allando az g JAn T et értéke is, amig n allandoé.
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Az (1) alatti Osszefiiggés képessé tesz benniinket, hogy a, ismeretében, kiszamitsuk a to, értékét. Ha a,-t r
fiiggvényekeént fogjuk fel, akkor to,-t is r fiiggvényeként allithatjuk els:
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a5 =5 10 — 25 tio = ; 10 — 2v/57%;
ag =T, t12 = 37"2.
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